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A.4. Calificacion maxima: 2.5 puntos.

En una comunidad auténoma tres de cada cinco alumnos de segundo de bachillerato estan matriculados en la
asignatura de Matematicas Il. Se eligen 6 alumnos al azar de entre todos los alumnos de segundo de bachillerato.
Se pide:

a) (0.75 puntos) Calcular la probabilidad de que exactamente cuatro de ellos estén matriculados en
Matematicas .

b) (0.75 puntos) Calcular la probabilidad de que alguno de ellos esté matriculado en Matematicas .

¢) (1 punto) Si en un instituto hay matriculados en segundo de bachillerato 120 alumnos, calcular, aproxi-
mando la distribucién binomial mediante una distribucién normal, la probabilidad de que méas de 60 de estos
alumnos estén matriculados en Matematicas II.

DISTRIBUCION NORMAL

Ejemplo: si Z tiene distribucién N(0,1), P(Z < 0,45) = 0,6736.

z 000 001 002 003 004 005 006 007 008 0,00
0,0 | 0,5000 0,5040 0,5080 055120 0,5160 0,5199 0,5230 0,5279 0,5319 0,5350
0,1 | 0,5398 0,5438 0,5478 05517 0,5557 0,5506 0,5636 05675 0,5714 0,5753
0,2 | 05793 0,5832 05871 05910 0,5948 0,5087 0,6026 0,6064 0,6103 0,6141
0,3 | 0,6179 0,6217 0,6255 0,6293 0,6331 0,6368 0,6406 0,6443 0,6480 0,6517
04 | 06554 0,6591 0,6628 0,6664 0,6700 0,6736 0,6772 0,6808 0,6844 0,6879
0,5 | 0,6915 0,6950 0,6085 0,7019 0,7054 0,7088 0,7123 0,7157 0,7190 0,7224

0,6 | 0,7257 0,7201 0,7324 0,7357 0,7389 0,7422 0,7454 0,7486 0,7517 0,7549
0,7 | 0,7580 0,7611 0,7642 0,7673 0,704 0,7734 0,7764 0,7794 0,7823 0,7852
0,8 | 0,7881 0,7910 0,7939 0,7967 0,7995 0,8023 0,8051 0,8078 0,8106 0,8133
0,9 | 0,8159 0,8186 0,8212 0,8238 08264 0,8289 0,8315 0,8340 0,8365 0,8389
1,0 | 0,8413 0,8438 0,8461 08485 08508 0,8531 0,8554 0,8577 0,8599 0,8621

1,1 | 0,8643 0,8665 0,8686 0,8708 0,8720 0,8749 0,8770 0,8790 0,8810 0,8830
1,2 | 0,8849 0,8869 0,8888 0,8007 0,8025 0,8044 0,8962 0,8980 0,8997 0,9015
1,3 | 0,0032 0,049 0,9066 0,9082 0,099 000115 09131 0,9147 0,9162 0,9177
1,4 | 09192 09207 09222 09236 09251 0,9265 0,9279 0,9292 0,9306 0,9319
1,5 | 0,9332 0,9345 0,9357 09370 0,382 0,0304 0,9406 0,9418 0,9420 0,9441

1,6 [ 0,0452 00463 0,0474 0,484 00495 0,9505 0,9515 0,525 0,9535 0,9545
1,7 | 09554 0,9564 0,9573 0,582 09591 0,9599 0,9608 0,9616 0,9625 0,9633
1,8 | 00641 0,9649 0,9656 0,9664 00671 0,9678 0,9686 0,9693 0,699 0,9706
1,0 | 09713 0,9719 0,9726 009732 009738 0,9744 0,750 009756 0,9761 0,9767
2,0 | 0,9772 00778 09783 0,9788 0,9793 0,0798 0,803 0,808 0,9812 0,9817

2,1 |0,9821 0,826 0,9830 0,9834 0,9838 0,0842 0,9846 0,9850 0,9854 0,9857
2,2 | 0,9861 0,0864 0,9868 0,9871 0,9875 0,0878 0,0881 0,9884 0,0887 0,9800
2,3 0,9803 0,0806 0,808 0,901 0,0904 0,0906 0,909 0,9911 0,9913 0,9916
2,4 | 0,918 0,0020 0,9922 0,9925 0,0927 0,0920 0,931 0,9932 0,0934 0,9936
2,5 | 0,938 0,0040 0,941 0,9943 0,0945 0,0946 0,948 0,949 0,0951 0,0952

2,6 [ 0,0953 0,9955 0,0956 0,9957 0,9959 0,960 0,9961 0,9962 0,9963 0,9964
2,7 [ 0,0965 0,9966 0,0967 0,9968 0,9969 0,9970 0,9971 0,972 0,9973 0,9974
2,8 [ 00974 0,975 0,9976 0,9977 0,9977 0,9978 0,9979 0,9979 0,9980 0,9981
2,9 [ 0,0081 0,0982 0,0982 0,9983 0,9984 0,9984 0,9985 0,985 0,0986 0,0986
3,0 [ 0,0087 0,0987 0,0987 0,9988 0,9988 0,9989 0,9989 0,0989 0,0990 0,9990
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Solucion:

A4,

a) Tenemos p=0.6,g=0.4yn=6= X ~ B(6;0.6).
P(X =4) = 0.31104.

b) P(X > 0)=1— P(X =0) =1 —0.004096 = 0.995904.
c) Tenemos p = 0.6, g =0.4y n =120 = X ~ B(120;0.6).
Aproximacion por la Normal N(72;5.37).

P(X > 60) = P(X' > 60.5) = P(Z > —2.14) = 0.9838.
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B.4. Calificacion maxima: 2.5 puntos.

Una empresa comercializa tres tipos de productos A, B y C. Cuatro de cada siete productos son de tipo A, dos
de cada siete productos son de tipo B y el resto lo son de tipo C. A la exportacion se destina un 40% de los
productos tipo A, un 60 % de los productos tipo B y un 20 % de los productos tipo C. Elegido un producto al azar,

se pide:
a) (1.25 puntos) Calcular la probabilidad de que el producto sea destinado a la exportacion.

b) (1.25 puntos) Calcular la probabilidad de que sea del tipo C sabiendo que el producto es destinado a la
exportacion.
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Solucion:

B.4.

a) Denotemos por E al suceso “el producto es destinado a la exportacion”.
4 2 1
P(B) = =Y P(C)= = Por lo tanto:
4 1 3

p(E):?-0.4+%~0.6+—-0.2:?.

Tenemos que P(A) = =

ND
BN |

b) P(C|E) = % _ %





